



ROMÂNIA  
Sectorul 2 al Municipiului București  
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Christigiiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

Nr. 110062 / 19.07. 2021

PRIMĂRIA SECTOR 2 BUCUREȘTI		
CABINET SECRETAR		
INTRARE	Nr. <u>2332</u>	
IEȘIRE		
Ziua <u>19</u>	Luna <u>07</u>	Anul <u>2021</u>

*MPL*  
*Reș. Oficiu pte. de lucru la Comitetul Local Sector 2.*

NOTĂ  
pentru rectificarea unei erori materiale

**Referitor: Punct nr. 14 pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 112/20.07.2017 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 și a serviciilor publice din subordinea Consiliului Local Sector 2, cu modificările și completările ulterioare**

*J. Alu*  
*29.07.2021*

Urmare a verificării proiectelor aflate pe Ordinea de zi a Ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2, convocată pentru data de 22.07.2021, **s-a identificat strecurarea unei erori materiale în cuprinsul Anexei 2** la proiectul de hotărâre inițiat de Primarul Sectorului 2 al Municipiului București, pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 112/20.07.2017 privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 și a serviciilor publice din subordinea Consiliului Local Sector 2, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, la numărul criterial 2 de la finalul Anexei 2, la pagina 9 a proiectului de hotărâre, a fost identificată Nota referitoare la menținerea sporului pentru condiții vătămătoare, de până la 15% din salariul de bază, **deși reglementarea legală a acestui spor se realizează prin Dispoziție emisă de ordonatorul principal de credite, în condițiile H.G. nr. 569/2017** pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, mărimea concretă a sporului pentru condiții de muncă, precum și condițiile de acordare a acestuia pentru familia ocupațională de funcții bugetare "Administrație" din administrația publică locală, care prevede:

ART. 8

Locurile de muncă, categoriile de personal și stabilirea concretă, de la caz la caz, a sporurilor pentru personalul care își desfășoară activitatea în condiții periculoase sau vătămătoare **se aprobă de ordonatorul principal de credite**, la propunerea structurii cu atribuții în domeniul resurselor umane, cu consultarea sindicatelor sau a reprezentanților salariaților, după caz.

În caz contrar, s-ar subînțelege în mod eronat că acest spor este inclus în salariul de bază prevăzut pentru funcțiile contractuale, dat fiind că autoritățile deliberative aprobă doar salariile de bază, sens în care interesele legitime ale personalului contractual, ar putea fi afectate.

Confuzia este determinată și de faptul că, la Anexa nr. 1, privind funcțiile publice această Notă nu se regăsește, întrucât, atât în cuprinsul Legii – cadru nr. 153/2017 – actualizată, cât și în reglementările speciale ce fac obiectul H.G. nr. 569/2017, competența acordării acestuia este a primarului, în calitate de ordonator principal de credite, în baza documentelor expres prevăzute de lege respectiv, buletinele de determinare sau, după caz, de expertizare a locurilor de muncă, eliberate de compartimentele de specialitate din cadrul direcțiilor de sănătate publică.

Prin urmare propunem îndreptarea erorii materiale menționate mai sus, în sensul eliminării Notei nr. 2 inserat în Anexa 2 (la finalul acesteia) a proiectului de hotărâre în referință.

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2  
NIȚĂ ELENA



Director Resurse Umane,  
Georgeta Bondarencu

